
6è Problemes 

1. Un comerciant compra 13 peces de tela de 78 m cada una a 
2,30 € el m i 15 abrics a 140 €. Ven la tela a 4,40 € el m. Quant 
guanyarà en la venda de la tela? 
 
 
 
 
 
 

2.   Un dipòsit ple conté 5600 l. Quant de temps tardaran a omplir-lo 
dues aixetes amb un raig de 12 l. i 13 l., per minut? 

 
 
 
 
 
 

3. Fa uns dies 7 pintors van cobrar 4.200 € per pintar les aules 
d'una escola. Si cada un cobra diàriament 120 € per la seva 
feina, quants dies van necessitar per acabar la feina? 
4200 / 7= 600 € cada pintor 
600-120 = 480 dies 
Si no està ben resolt. Corregir-lo 
 

 
 
 
 
 
 
4. Escriu un exercici que es resolgui amb aquestes operacions: 

32 x 3 = 96 
43 x 4 = 172 
51 x 5 = 255 
255 + 172 + 96 = 523 
523 / 12 = 43  
R = Sobren 7 … 

 


